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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DE 30/07/2003

IV - BREVES COMUNICAÇÕES

JAIR BOLSONARO (PTB, RJ) - Contrariedade à proposta de reforma

previdenciária. Risco de desestruturação do serviço público, em especial do Poder

Judiciário. Efeitos nocivos da proposta reformista a servidores de menor renda.

Possibilidade de correção de distorções e eliminação de privilégios com base na

Constituição Federal, sem necessidade de reforma do sistema. Contestação a

declarações do Ministro Marco Aurélio Mello, do Supremo Tribunal Federal,

sugestivas da inclusão das carreiras militares na reforma previdenciária.

JOÃO ALFREDO (PT, CE) - Despropósito da concentração do debate da

reforma previdenciária em torno do subteto da Magistratura, em detrimento de temas

de relevante interesse da sociedade brasileira. Apoio à instauração da CPI do Poder

Judiciário.

MAURO PASSOS (PT, SC) - Tentativa da revista Época de associação do PT

à desestabilização social e à deterioração do quadro de segurança pública no País,

exemplificadas pelo assassinato de fotógrafo durante ocupação de terreno urbano

por grupo de sem-teto no Município de São Bernardo do Campo, Estado de São

Paulo.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Solicitação ao IBAMA e à Secretaria

Especial de Aqüicultura e Pesca de regularização da piscicultura e da maricultura no

Estado de Santa Catarina.
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ANN PONTES (PMDB, PA) - Recriação da Superintendência de

Desenvolvimento da Amazônia. Conclusão das eclusas da Hidrelétrica de Tucuruí.

Manifestação de pesar pelo falecimento da Deputada Francisca Trindade.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Considerações acerca da reforma previdenciária.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Escalada da violência no Estado da Paraíba.

Sugestões do orador sobre o assunto.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Solicitação aos Ministros da Fazenda,

Antonio Palocci, e do Planejamento, Orçamento e Gestão, Guido Mantega, de

prosseguimento de acordo internacional destinado à modernização da Polícia

Federal.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Lançamento do Fórum Nacional do

Trabalho pelo Presidente da República e pelo Ministro do Trabalho e Emprego,

Jaques Wagner. Retirada da pauta da Câmara dos Deputados do Projeto de Lei nº

4.302, de 1998, sobre celebração de contrato temporário de trabalho.

MANATO (PDT, ES) - Pedido ao Governo Federal para maior divulgação da

reforma da Previdência Social. Ampliação do debate em torno de pontos polêmicos

da proposta governamental de reforma previdenciária.

ZULAIÊ COBRA (PSDB, SP) - Solicitação ao Ministro-Chefe da Casa Civil da

Presidência da República, José Dirceu, de reconsideração de acusações contra o

Governador do Estado de São Paulo, Geraldo Alckmin.

ARY VANAZZI (PT, RS) - Congratulação ao Ministério das Cidades pela

organização de seminário sobre regularização fundiária. Apoio às ocupações

urbanas no País. Apelo ao Poder Legislativo para apreciação de projeto de lei sobre

criação do Fundo Nacional de Habitação. Esperança de implantação de política

habitacional pelo Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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ZÉ GERALDO (PT, PA) - Congratulação às Superintendências do INCRA e

do IBAMA no Estado do Pará pela discussão de alternativas para regularização da

exploração econômica de recursos naturais na região amazônica.

GILMAR MACHADO (PT, MG) - Contratação de adolescentes e jovens pelo

Grupo Algar, do Município de Uberlândia, Estado de Minas Gerais, para

desempenho de funções em empreendimento na área de telecomunicações por

meio do Programa Primeiro Emprego. Participação do Ministro do Trabalho e

Emprego, Jaques Wagner, na solenidade de abertura das vagas pelo Grupo.

NICE LOBÃO (PFL, MA) - Deterioração do quadro socioeconômico brasileiro

provocada pela política econômica do Governo Federal. Crise orçamentária dos

Municípios brasileiros, em especial dos maranhenses, decorrente da queda de

arrecadação e da redução da receita constitucional do Fundo de Participação dos

Municípios.

VICENTE CASCIONE (PTB, SP) - Inconsistência de críticas da Deputada

Zulaiê Cobra ao Ministro-Chefe da Casa Civil da Presidência da República, José

Dirceu.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Impertinência da responsabilização do

funcionalismo público pelo déficit da Previdência Social. Necessidade de combate à

malversação de recursos e à sonegação para o equilíbrio fiscal e atuarial do sistema

previdenciário.

MIRIAM REID (PSB, RJ) - Transcurso do 190º aniversário da emancipação

político-administrativa do Município de Macaé, Estado do Rio de Janeiro.

Inadmissibilidade da manutenção do recolhimento do ICMS sobre petróleo e energia

elétrica no destino, ao ensejo da reforma tributária. Imperiosidade da destinação dos

recursos da Contribuição de Intervenção no Domínio Econômico para manutenção

da malha rodoviária nacional. Urgente necessidade de alocação de recursos

orçamentários para recuperação de trecho da BR-101 entre os Municípios

fluminenses de Rio Bonito e Campos.
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NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Como Líder) - Manifestação de pesar pelo

falecimento de filho do ex-Deputado Paulo Frateschi, Presidente do Diretório do

Partido dos Trabalhadores em São Paulo, e pelo falecimento da Deputada Francisca

Trindade.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA) - Questão de ordem sobre convocação

irregular da sessão extraordinária e sobre inexistência de quorum regimental para

prosseguimento dos trabalhos.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta à questão de ordem do

Deputado José Carlos Aleluia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da convocação dos

Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia. Determinação de imediata

suspensão dos trabalhos nas Comissões.

LUCIANO ZICA (PT, SP) - Necessidade de ampliação do debate em torno de

pontos polêmicos da reforma previdenciária.

SANDRA ROSADO (PMDB, RN) - Necessidade de providências do Ministério

Público quanto ao abandono do cargo pelo Prefeito José Cortez Pereira, de Serra do

Mel, Estado do Rio Grande do Norte.

EDSON DUARTE (PV, BA) - Solicitação ao Ministério Público e ao Ministério

da Justiça de providências acerca da liberação de soja transgênica pela Comissão

Técnica Nacional de Biossegurança.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da convocação dos

Parlamentares ao plenário para início da Ordem do Dia. Determinação de imediata

suspensão dos trabalhos nas Comissões.

AGNALDO MUNIZ (PPS, RO) - Anúncio de realização de encontro de

mulheres evangélicas na cidade de Ji-Paraná, Estado de Rondônia.
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LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Solicitação aos Deputados do PT de

comparecimento ao plenário para início da Ordem do Dia. Votos de condolências às

famílias da Deputada Francisca Trindade, falecida em conseqüência de aneurisma

cerebral, e do Presidente do PT de São Paulo, Paulo Frateschi, pelo falecimento de

filho em decorrência de acidente automobilístico. Queda da taxa básica de juros.

Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva para retomada do crescimento

econômico.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Reiteração da convocação dos

Deputados ao plenário para início da Ordem do Dia.

MARCELO ORTIZ (PV, SP) - Homenagem aos cantores Sandy Leah Lima e

Durval Lima Junior, conhecidos por Sandy e Junior. Valorização da moral e dos bons

costumes demonstrada nos trabalhos artísticos desenvolvidos pelos homenageados.

Preocupação da dupla com a preservação dos recursos naturais revelada na

produção cinematográfica Acquaria. Solicitação à Casa de realização de sessão

solene em homenagem aos cantores Sandy e Junior.

CASARA (PSDB, RO) - Divulgação, no Estado de Rondônia, das ações da

Comissão Especial destinada à avaliação do Programa Primeiro Emprego.

JANETE CAPIBERIBE (PSB, AP) - Conclamação à bancada federal

amapaense para empenho na manutenção de recursos destinados à conclusão da

BR-156.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Necessidade de ações do Governo Federal com

vistas à retomada do crescimento econômico. Pedido à Direção do Jornal da

Câmara para publicação de homenagem póstuma à Deputada Francisca Trindade.

JOÃO LEÃO (PL, BA) - Solicitação à bancada federal paulista na Casa de

apoio à criação do Fundo de Desenvolvimento da Região do Semi-Árido.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Liberação de recursos pelo Ministério

dos Transportes para as obras de duplicação da BR-116, trecho Fortaleza—Pacajus,

no Estado do Ceará.
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MAURÍCIO RANDS (PT, PE) - Manifestação de pesar pelo falecimento da

Deputada Francisco Trindade. Abertura da Conferência Estadual do Fórum nacional

do Trabalho, no Estado de Pernambuco.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Importância das pequenas e

microempresas para a economia nacional. Iniciativas do Legislativo em apoio ao

setor.

JOÃO HERRMANN NETO (PPS, SP) - Defesa de autorização de porte de

arma para os integrantes das guardas municipais em localidades com menos de 250

mil habitantes.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Proposta às Lideranças partidárias para

votação na presente sessão tão-somente do Projeto de Lei nº 5.460-C, de 2001,

referente ao Estatuto da Criança e do Adolescente.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apoio à proposta

apresentada pela Presidência.

JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA - Pela ordem) - Apoio à proposta

apresentada pela Presidência, incluída à votação do requerimento de urgência do

projeto relativo ao Seguro Rural.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Apoio da bancada federal petista

à sugestão do Líder do PFL, Deputado José Carlos Aleluia.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apoio à votação do

requerimento de urgência do projeto sobre o Seguro Rural.

WALDEMIR MOKA (PMDB, MS - Pela ordem) - Apoio à votação na presente

sessão do requerimento de urgência do projeto sobre o Seguro Rural.

LUIS CARLOS HEINZE (PP, RS - Pela ordem) - Apoio à votação na presente

sessão do requerimento de urgência do projeto sobre o Seguro Rural.
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V - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação e aprovação de requerimento de

urgência para apreciação do Projeto de Lei nº 7.214, de 2002, do Poder Executivo,

que dispõe sobre a subvenção econômica ao prêmio do Seguro Rural.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação, em turno único, do Projeto de

Lei nº 5.460, de 2001, que altera os arts. 240 e 241 da Lei nº 8.069, de 1990 —

Estatuto da Criança e do Adolescente.

Existência de emendas ao projeto.

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda Substitutiva e às emendas

de Plenário, em substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Redação, o

Sr. Deputado ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MORONI TORGAN (PFL,

CE), ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP), LUIZA ERUNDINA (PSB, SP),

HENRIQUE FONTANA (PT, RS), CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP), ENÉAS

(PRONA, SP), FERNANDO GABEIRA (PT, RJ), ALOYSIO NUNES FERREIRA

(PSDB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ),

Relator da matéria, para retificação do parecer.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados FERNANDO GABEIRA

(PT, RJ), MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS), FERNANDO GABEIRA (PT, RJ),

ALOYSIO NUNES FERREIRA (PSDB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ),

Relator da matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados PASTOR FRANCISCO

OLÍMPIO (PSB, PE), SILAS CÂMARA (PTB, AM), COLBERT MARTINS (PPS, BA),
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ZONTA (PP, SC), HENRIQUE FONTANA (PT, RS), MORONI TORGAN (PFL, CE),

CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado ANTONIO CARLOS BISCAIA (PT, RJ),

Relator da matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CARLOS SAMPAIO (PSDB, SP).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Votação da subemenda substitutiva do

Relator da Comissão de Constituição e Justiça e de Redação.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CARLOS MOTA (PL, MG), SANDRA ROSADO (PMDB, RN), PASTOR

REINALDO (PTB, RS), SEVERIANO ALVES (PDT, BA).

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aprovação da subemenda.

Declaração de prejudicialidade das demais proposições.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado MORONI TORGAN (PFL, CE).

VI - ENCERRAMENTO


